[TOHATUE
MHOI'OI' PAHHUKA



[TOCMOTPUTE BUJIEOYPOK
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* Ha mnpomuiblx 3aHSATHAX Bbl ITO3HAKOMUIIMCh €
TaKMMH MOHSATHSAMH, KakKk TeTpasdap (IOBEPXHOCTD,
COCTaBJICHHAS U3 TPEYTrOJILHUKOB) U MapaJLICICTIUIIC/
(IOBEPXHOCTH, COCTaBJICHHAs u3 [IECTH
napauieIorpaMMOB).

 CerogHss Mbl pacIIMpUM CBOM 3HAHUS II0 TEME
«MHOTOTPAHHHUK», 4 TaK XE€ II0O3HAKOMHMCSI C €ro
3JIEMEHTAMHU.






Onpenesienue
MHOFOI‘paHHI/IKOM Ha3bIBACTCA ITIOBECPXHOCTDL, KOTOPaAst

COCTaBJICHA U3 MHOI'OYI'OJIbHUKOB 1 OI'PAaHUYNBACT
HCKOTOPOC reOMETPUYECCKOE TEJI10 Y,

T'paHb JMArOHAJTb
rpaHu
pebpo
JMArOHAJTH
BEpIINHA MHOTOTPaHHUKA




BrITyKIIbIii MHOTOTPaHHUK HeBbinykbii MHOTOTpaHHUK
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90° +90° + 90° = 270° < 360°
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3agaua 1

JaHo:

ABCDA B C,D, — npsiMOyroJibHbIH

IapaJsijaesienuiie

AB=12cM, BC=5cmMm

AC,"(ABC) = 45° A
HawTH: BB,

PemieHue:

1) CC, L (ABC) = AC L CC,

AC - mpoekuusi AC, Ha (ABC) = CAC, = 45°

2) ZCAC,=90° Z/CAC,=45°= /CC,A=45° 45°
AACC, — npsamoyr. u paBH06. = AC = CC, A C
3) CC,= BB, = AC 12 em
AABC: AC=VAB2 + BC2=+122+ 52 =13 (cm)

OTBeT: BB, = 13 cm

—




3agaua 2

JaHo:
ABCDA B .C,D, — npsimou
napaJijiesienumnes

ABCD — pom6 A1
AC=24cm

BD =10 cMm

AA =10 cm

Ha#TH: 6o1b1myto guaronans ABCDA B.C.D,
Pemenue:

1) A,C — 6oJibluas AUaroHasb A
2) AAA,C — npsiMOyToJIbHBIH

AABC: AC = VABZ + BCZ =122 + 52=13 (cM)

OTBeT: A C=26cm

10 cMm

24

26 cM

d/

CM

oL




